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23 січня 2024 року Полтавський краєзнавчий музей імені Василя 

Кричевського, Полтавська обласна універсальна наукова бібліотека  імені І.П. 

Котляревського та полтавська спільнота науковців відзначили 100-річчя від дня 

народження відомого в Україні та за її межами міколога, ботаніка, еколога, 

лісознавця та природоохоронця, кандидата біологічних наук, доцента Ростислава 

Васильовича Ганжі! Захід був організований відділом природи  Полтавського 

краєзнавчого музею та Обласною бібліотекою і відбувався у залі бібліотеки. До 

присутніх з вітальними словами звернулася директор бібліотеки  –  Лесько Надія 

Володимирівна. Голова Полтавського відділення Українського ботанічного 

товариства, Заслужений винахідник України, доцент кафедри захист рослин 

Полтавського державного аграрного університету Віктор Миколайович 

Самородов розповів  про основні віхи життєвого та наукового шляху Ростислава 

Васильовича, а завідувач відділу природи Краєзнавчого музею Олена Шиян 

ознайомила присутніх з чудовою, змістовною фотовиставкою, присвячену 

відомому вченому.  

 

 



 

 

Щиро схвилював учасників заходу запис спогадів про Ростислава 

Васильовича його дружини, Ніни Костянтинівни Ганжі. Не залишили байдужими 

присутніх пам’ятної зустрічі і спогади інших учасників. Ними поділилися – 

кандидат біологічних наук, доцент Валерій Васильович Буйдін, який довгий час 

працював з ювіляром, колишні студенти Ростислава Васильовича, кандидат 

біологічних наук, доцент Беседіна Ірина Сергіївна, доктор біологічних наук, 

професор, професор кафедри геоматики, землеустрою та планування територій 

Гапон Світлана Василівна, кандидат геолого-мінералогічних наук, доцент  

Закалюжний Віктор Маркович та інші. Цікаві та хвилюючі спогади перенесли 

присутніх у 80-90 - роки минулого століття, у період розквіту наукової діяльності 

ювіляра. Згадували про нього як про чудову, скромну, високоерудовану людину, 

а найбільше як про знаного науковця, відомого не лише в Україні, а й за її 

межами, знавця грибів-макроміцетів, яким Ростислав Васильович присвятив своє 

життя. Згадували чудові екскурсії, які він проводив, його енциклопедичні знання 

рослин,  різних типів рослинності, а особливо – лісу, в який Ростислав 

Васильович був закоханим усе своє життя. 

 



 

Як говориться в народі, «людина живе доти, доки її пам’ятають». Спогади 

про Ростислава Васильовича, його вклад у науку назавжди залишаться в пам’яті 

не тільки полтавської спільноти, а й усіх, хто знав Ростислава Васильовича 

Ганжу. Щиро дякуємо організаторам заходу за змістовну зустріч та гостинність. 

   
 


